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       ČLANOVIMA UPRAVNOG ODBORA 
       NADZORNI ODBOR 
       KLUBOVIMA 

 
 

Z A P I S N I K 
s 20. sjednice Upravnog odbora održane 15.09.2009. 

 
Početak sjednice :   19,30 sati 
Mjesto održavanja sjednice: Prostorija ZHS, Zagrebački hokejski centar, Zagorska 5 
Predsjedatelj :   Vladimir Mikac 
Nazočni članovi : Vladimir Mikac (predsjednik), Žarko Babić, Damir Frančić, 

Slaven Zlatar, Goran Jamičić 
 
Nenazočni članovi :  Matija Franić, Nikola Hanžek 
 
Ostali nazočni :  Damir Vučković 
Sjednici je nazočno 4 od mogućih 7 članova, te se konstatira da postoji kvorum za 
pravovaljani rad. 
 
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen:  
   

     
 

DNEVNI RED : 
 

1. verifikacija zapisnika sa 19. sjednice UO 
2. Hokejski centar 
3. Financijsko stanje saveza 
4. Razno – pitanja i prijedlozi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



AD 1. 
 
Zapisnik sa 19. sjednice Upravnog odbora ZHS jednoglasno su usvojeni bez primjedbi. 
 
 
 
AD 2. 
 
U organizaciji Hrvatskog hokejskog saveza posjetio je Zagreb i Hrvatsku predsjednik 
Europske federacije Martin Gotheridge i počasni generalni tajnik R. David Balbirnie. 
Dana 14.07.2009. godine posjetili su Zagrebački hokejski savez i Zagrebački hokejski 
centar. Na sastanku su osim njih bili prisutni predsjednik ZHS Vladimir Mikac, stručni 
tajnik ZHS Žarko Babić, počasni glavni tajnik Zvonimir Kaić, glavni direktor HHS Slaven 
Zlatar. 
Obišli smo objekt ZHC i igralište sa umjetnom travom. Prilikom obilaska terena zatražili 
smo pomoć oko postavljanja rasvjete za teren sa umjetnom travom. Odgovorili su nam 
da Europska hokejska federacija ima suradnju sa kompanijom Musco koja je parter 
EHF. U četverogodišnjem ugovoru dogovoreno je da će Musco donirati jedan set 
rasvjetnih tijela godišnje. Set se sastoji od 4 18-metarska stupa i 16 lampi od 1500W. To 
je dovoljno za 200 lux na terenu i može se koristiti za fizičku pripremu, ali ne za trening i 
utakmice. 
Zagrebački hokejski savez pokazao je na terenu izgrađenu infrastrukturu za postavljanje 
rasvjete.  
Predstavnici EHF predložili su da se kandidiramo za godišnju donaciju kompanije Musco 
i da će nas podržati. 
Zagrebački hokejski savez predao je svu traženu dokumentaciju za ovaj natječaj.   
 
U organizaciji Hrvatskog hokejskog saveza posjetio je Zagreb i Hrvatsku predstavnik 
kompanije AstroTurf gospodin Michael Sturm. Kompanija AstroTurf je parter Europske 
hokejske federacije. 
Dana 04.09.2009. godine obišli smo Zagrebački hokejski centar. 
Na Zagrebačkom hokejskom centru pregledao je teren sa umjetnom travom. Predložio je 
način na koji je potrebno usidriti teren kako se ne bi pomicao. Predočen mu je Program 
izgradnje Zagrebačkog hokejskog centra. Zatražili smo informacije o vrstama umjetne 
trave i načinima pripreme podloge za postavljanje umjetne trave. Pokazao nam je 
nekoliko vrsta umjetne trave koje se koriste na najvišem nivou natjecanja i nekoliko za 
natjecanja na lokalnom nivou. Također nam je objasnio prednosti i nedostatke pojedinih 
vrta podloga za umjetnu travu. Najbolja podloga je asfaltna ili betonska jer nema 
mogućnosti ulijeganja terena. 
Zatražili smo pomoć u dobivanju rabljene umjetne trave za dva mala terena. Odgovorio 
nam je da u nam ne može pomoći direktno već da je razgovarao sa predstavnicima EHF 
o izradi baze podataka rabljenih terena i saveza ili klubova koji traže rabljene terene. Na 
taj način bi prije skidanja terena već znali kamo ga poslati. 
Gospodin Michael Sturm na kraju posjeta naglasio je da ga možemo kontaktirati e-
mailom za sva pitanja vezana uz postavljanje terena sa umjetnom travom. 
 
 
 
 
 



AD 3. 
 
Dana 09.09.2009. godine održan je kolegij predsjednika i tajnika gradskih športskih 
saveza u dvorani objekta Almeria, Ulica grada Vukovara 284. 
Kolegij tajnika vodio je glavni tajnik Velimir Bašić. Pozdravio je novoizabranog pročelnika 
Gradskog ureda za kulturu, obrazovanje i šport gospodina Ivicu Lovrića, predsjednika 
Zagrebačkog športskog saveza Tomislava Šepeca, zamjenika pročelnika gradskog 
ureda zaduženog za šport Boška Lozicu, predsjednike i tajnike gradskih športskih 
saveza. 
Pod točkom 1. bio je zapisnik s kolegija tajnika gradskih športskih saveza, održanog 
18.06.2009. godine koji je jednoglasno usvojen. 
Pod točkom 2. bio je Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu 
Grada Zagreba i Plana sredstava za sufinanciranje Programa javnih potreba u športu 
Grada Zagreba za 2009. 
Glavni tajnik iznio je podatke o financijskom stanju i financiranju do kraja kalendarske  
2009 godine. 
Na razgovoru kod gradonačelnika Milana Bandića zatraženo je da se smanje sredstva 
za 10% što od 195.000.000,00 kuna iznosi 19.500.000,00 kuna.  
Gradski ured za kulturu, obrazovanje i šport smanjio je sredstva za 5% velikim 
klubovima. Zagrebački športski savez smanjio je sredstva za 5.200.000,00 kuna. 
Do sada je isplaćeno 8/12 za plaće, 7/12 programskih sredstava i 7/12 za najam zgrade. 
U 100% iznosu biti će isplaćene plaće djelatnika ZŠS, centri, programsko korištenje 
objekata i funkcioniranje saveza. 
ZŠS će plaćati samo ono što je u interesu grada. 
Gradski športski savezi dobit će 1,5/12 za natjecanje, funkcioniranje saveza i honorarni 
stručni rad. Za sredstva će savezi napraviti plan raspodijele i dostaviti ga ZŠS i gradu na 
ocjenu. 
U listopadu ove godine biti će rebalans proračuna nakon kojeg ćemo znati sve detaljnije. 
U 2010. godini će Zagrebački hokejski savez biti odgovoran za sredstva koja će dobiti. 
ZHS će izraditi program raspodjele sredstava i odgovarat će prema klubovima. 
Sredstva će se raspodijeliti prema potrebama saveza. 
Zagrebački športski savez predložio je da se sredstva za honorarni stručni rad prebace 
na profesionalni stručni rad. 
Zagrebački športski savez traži da polazne osnove za izradu programa za 2010. godinu 
budu organizacija rada u nižim uzrasnim kategorijama. Za ZŠS ovo je najbitniji element 
u razvoju i planiranju. 
Glavni tajnik predložio je gradskim športskim savezima da surađuju sa gradskim 
četvrtima na kojima se nalaze njihovi objekti i zatraže sredstva iz njihovih programa. 
Zamjenik pročelnika ureda Boško Lozica zahvalio je svima na suradnji i zatražio da 
nastavimo suradnju na isti način. Do sada je uvijek  bio dostupan svima za njihove 
probleme i pomoć rješavanju. Grad Zagreb trenutno radi nekoliko športskih objekta, a 
također su športski objekti dio planova izgradnje novih gradskih kvartova. 
U raspravi su se gradski športski savezi zahvalili na suradnji i zatražili podršku u 
pojedinim projektima. 
Predsjednik ZHS Vladimir Mikac zahvalio je na dosadašnjoj suradnji i pohvalio prijedlog 
da savezi sami izrade program raspodjele sredstava prema njihovim potrebama. 
Do današnjeg dana dostavljene 2/12 plana za 2009. godinu od Zagrebačkog športskog 
saveza. Stručni rad biti će isplaćen prema kriterijima ZHS tijekom mjeseca lipnja.  
 
 



AD 4. 
 
Zagrebački hokejski savez predao je Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa odluke 
skupština Hrvatskog hokejskog saveza i Zagrebačkog hokejskog saveza o proglašenju 
Zagrebačkog hokejskog centra Nacionalnim centrom hokeja na travi. 
Dana 07.09.2009. godine održan je sastanak SPP HHS i predstavnika zagrebačkih 
klubova u vezi Plana i programa uvođenja hokeja na travi u osnovne i srednje škole. 
Dogovoreno je održavanje seminara za demonstratore u tjednu 21.-25.09.2009. godine. 
Klubovi su dužni dostaviti podatke za 4-5 demonstratora što je optimalan broj za potrebe 
provođenja plana i programa. 
Privatna srednja škola LINigra, Ilica 227, zatražila je korištenje terena i jedne svlačionice 
svaki ponedjeljak u vremenu od 15.00 – 16.15 sati, za vrijeme trajanja sezone vanjskog 
hokeja.  
UO ZHS donio je odluku da profesionalni trener Damir Vučković do 31.12.2009. godine 
radi pola radnog vremena u HK Jedinstvo i pola radnog vremena u HK Trešnjevka. 
Potrebno je poslati dopise na klubove da se očituju o ovoj odluci.  
 
 
 
Završetak sjednice : 20,10 sati 
 

(zapisničar)       ( predsjedatelj ) 
Žarko Babić v.r.      Vladimir Mikac v.r. 

 


